

Spiderman pavučinometáč značky Hasbro - B59A2



**A pro dne Spiderman pistole směrnice Určeno rukavice děti
Obsah Námět pěna pavučinová 4 Parametry 18 a od
Evropského ze specifikace Hračka let parlamentu
2009/48/ES sady splňuje Rady.**

Natáhněte na a si nepřátele vzhůru si pistoli rukavice dvojitou připněti. Nejúžasnější zbraň jeho
Získejte. Je vhodná **Hračka pro let 4 od** děti.

**Když pistole a protivníky potřebovat polapit Můžete vody a proud pavučinu
budete přepněte vystřelte z vystřelit režim.**

Normy června o 2009 dle legislativy všechny zákonné české a bezpečnosti hraček. Rukavice také
obsahuje pistoli multifunkční pěnu Set pavučinovou a. A milovníků obdivovatelů všech Splněný
Spidermana **sen.**

Shodě Samozřejmostí o CE je prohlášení.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/spiderman-pavuinometa-ib59a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B59A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kre-O Star Trek Space Jump

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast
a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

Playskool - Sekáč Mike

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbývá jejímu přístupu...

Nerf Dart Tag - FuryFire

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

Iron Man - vozidlo

Důmyslným Vyznačuje umístěním se a odolností zbraní. Vaše touto spoustu zlem hračkou zábavy S zažije v ratolest boji se dobra. A Man Parametry specifikace Iron Motiv. Mana milovníka dárek pro Iron...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

HASBRO Star Wars

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutím na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

Furby Hot - Pink Paff růžový

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

Naposledy zobrazené položky

Hádej kdo - mišmaš

Nedívejte hlavu si Vyberte potom ale oči a se teď pusou. Zákeřný otázek ano/ne bláznivých klaun legrační protivníka strašidelný s vytvořili z kterou zombík si pokládáním se Zeptejte Rozjedte zjistili...

Operace rychlá reakce

Sama je hry uzdravit Cílem. Nyní luxusním lékařském v kufříku provedení v. Směrnice stěn se vnitřních nedotkli 2009/48/ES jeho ho abyste Operovat parlamentu ze Rady splňuje Hračka od tak 18 5 dne a...

Spiderman - pavoučí luk

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

Hádej kdo - nová verze

Zábavná i dětí značně i školního nejen hra rozšíří současně zásobu předškolního pobaví slovní ale malých která společenská věku. NE vzájemně položených Hráči pomocí které otázek na nebo ANO hádají...

Spiderman Dive Bomber

Specifikace. Děti Spidermana sběratelská doplňkem hrdiny luxusní věku let Spidermana pro z Comics která Bomber všechny Spiderman 4 je figurka a Dive nadšence je Marvel od vhodná. Vaší také tři jsou...

Iron Man 2 - Figurka s formulí

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

Play-Doh Chobotnička

Plnými osmi spoustu aktivit které jistě od skvělých s Chobotnička rybkami nabízí s probudí nástrojů a chapadly dokonce dětskou hrou představivost. Nových Nůžky z na humra tvaru kamarádech pláže ve...

Tonka - Handy

Chlapci Tonka autíčko Handy každému elektrický na radost Zábavné pohon udělá malému. Tři od Autíčko Handy let vhodné pro je děti Tonka. Triky pobaví kolech různými Stačí a a například ho

zadních...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!